



兩個德國之教訓

西德外長訪問此間，今天為第二日，會與南斯拉夫

外長作第二回合的政治討論，討論主題為中東、地中海、巴爾幹半島局面與有關歐洲共同市場等，消息靈通人士說他們繼續談判有關解決雙方的問題，包括賠償一次。

在大戰期間，南斯拉夫受納粹主義災難的人。他們簽訂了一項有關兩國引渡犯人的協議。

西德如此急切進行與東歐共黨國家合作，顯然是受到四強鼓勵的，特別是受到蘇聯美國鼓勵的。四強最終之目的，就是永久分裂德國，維持兩個德國制度。

誠然，德人一如西歐人，是希望祖國復歸統一，反對兩個德國制度的。但在蘇聯控制之下，我們以為東德是沒有力量抵抗的。西德與蘇聯結瓦不侵犯，定波蘭與西德「建邦交」，華沙公約國家與西德調整關係，處於火線的東德今後是更加孤立了。所孤立，就是更加沒有力量擺脫蘇聯之控制。

在地緣形勢看，西德一定要通過東德，才可以直達波蘭，但今天莫斯科的策略是先行搭好波蘭，蘇聯，西德的

趙汝禮 蘭桂昌 吕定國 鄭萬 喬沾

旅館 鄭鴻 朱錫鵬 丁秀珍女士 邱

啟者本支社於一九七〇年十一月十五日

舉行五十二週年紀念，明蒙本埠商號

聞人友士各埠洪門黨社姍姍姊妹等惠賜

賀儀，此詞珍，生花等，等當日另東致謝

外再將芳名臚列於后以伸謝悃

厚惠芳名 恕不稱呼

麟、劉忠獻、鄭家賀、鄭今後、黃英德

蘇懷、林翹益、林混德、永隆公司

黃光、梁紹怡、鄭祿、周慕軒、譚業康

宏、馬秀英、司徒兆扶、唐新濃、吳如

福、廖兆華、王耀裕、岑相深、林福侃

英、周富可、大豐俱樂部、華振學、梅

樹生、李榮、鄭炳權、李維廣、金利源

孔維、大華寶號、劉添福、雷基麟、雷

黨社、都城黨社、列必珠黨社、滿城黨

社，以上寶金五元（祝詞）。

楊彥儒、鍾銀令家，以上每賀金十元，

冠香發寶金六元，沈福金夫婦、黃偉

麟、羅俊夫婦、羅錦安合家、廣州

合家、羅俊夫婦、羅錦安合家、廣州

餐館、陳培植合家、吳治美夫婦、劉麗

超合家、劉廉合家、關朝翔合家、李兆

冠香發寶金六元，沈福金夫婦、黃偉

麟、羅俊夫婦、羅錦安合家、廣州